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SENHOR ANTONIO BARROSO LOIOLA 
REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2012 

DVD B22/2012 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e doze, no Centro Cívico, é 
realizada a Trigésima Segunda Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da 
Décima Quinta Legislatura, de “Outorga do Título de Cidadão Honorário do 
Município de Santo André ao Senhor Antonio Barroso Loiola”, em cumprimento ao 
Decreto-Legislativo nº 11, de 2012. Às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos, o 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Geraldo Aparecido Juliano (Sargento Juliano), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador 
Marcos Cortez (Marcos Cortez), orador oficial da solenidade, e das seguintes 
autoridades compondo a Mesa de Honra: Sra. Andréa Augusta da Fonseca, Secretária 
Adjunta de Inclusão Social representando a Exma. Sra. Dra. Dinah Zekcer, Prefeita, em 
exercício, de Santo André; Segundo Tenente PM Rinaldo Félix Batista, representando o 
Tenente Coronel Paulo Barthasar Júnior, Comandante do 10º Batalhão da Polícia Militar 
de Santo André; Primeiro Tenente PM Fábio Henrique Marotti, representando o Tenente 
Coronel Augusto Bispo da Silva, Comandante do 41º Batalhão da Polícia Militar de 
Santo André; e o Sr. Antonio Barroso Loiola, empresário, homenageado da noite, que é 
recebido com aplausos. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do 
maestro Claurício Cipryano executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santo André. 
Registrada a presença de parte do efetivo da 2ª Companhia do 41º Batalhão da Polícia 
Militar de Santo André; Dr. Artur Fernando Pinto Limp, Perito, representando o Instituto 
de Criminalística da Polícia Técnico-Científica de Santo André. É exibido um vídeo 
produzido pela TV Câmara, contendo depoimentos em homenagem ao Senhor Antonio 
Barroso Loiola. Na sequência, o Vereador Marcos Cortez ocupa a tribuna e diz que as 
honras de cidadãos andreenses cabem não só a pessoas ilustres ou pessoas que 
ocupam cargos públicos, mas também àqueles que ajudam a construir a cada dia 
pedaços dessa cidade. Fala que Toninho é seu amigo porque construiu e conseguiu 
agregar a família, que é hoje o maior patrimônio de um ser humano. Destaca que Santo 
André se preocupa com a pessoa que está aqui por amor e que coloca Deus à frente de 
cada passo que vai dar, por isso, Toninho só pode ter muito sucesso e merece com 
todas as honras e glórias o Título de Cidadão Andreense. Finaliza relatando brevemente 
o histórico empreendedor do homenageado. Em seguida, o Sr. Antonio Barroso Loiola é 
conduzido ao centro do plenário onde recebe das mãos do Vereador Marcos Cortez, um 
broche que contém a Bandeira do Brasil e a Bandeira de Santo André. Recebe do 
Vereador Sargento Juliano o diploma de outorga do Título de Cidadão Honorário do 
Município de Santo André. A esposa do homenageado, Sra. Maria do Carmo Ferraz 
Loiola, recebe flores. Continuando, o Sr. Antonio Barroso Loiola faz uso da palavra 
dizendo sentir-se honrado em receber título tão nobre e que foi acolhido de braços 
abertos por esta cidade na qual formou sua família e onde transformou seu projeto de 
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vida em realidade. Agradece a todos que fizeram e fazem parte de sua trajetória e a 
todos os presentes na sessão. Entra novamente no plenário a Corporação Musical Lira 
de Santo André e apresenta “Esperando na Janela”, de Gilberto Gil, e “Delicado”, de 
Valdir Azevedo. O Vereador Sargento Juliano quebra o protocolo e entrega um broche 
da Câmara Municipal para o Maestro Claurício Cypriano. Justificam a ausência bem 
como cumprimentam pelo evento o Primeiro Sargento Ernani Pereira da Silva, Chefe de 
Instrução do Tiro de Guerra de Santo André; Sra. Denise Ravin, Primeira-Dama e 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sr. Edson Salvo Melo, 
Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura Municipal de Santo André. O 
Vereador Sargento Juliano quebra o protocolo novamente e convida o Primeiro Tenente 
Fábio Henrique Marotti para fazer uma breve saudação. Em seguida, passa-se ao 
pronunciamento da Andréa Augusta da Fonseca, representando a Prefeita em 
exercício, Dra. Dinah Zekcer. Inicia contextualizando sobre vinda dos nordestinos a 
região sudeste, que ocorreu na década de 50, com a ascensão econômica do país. 
Ressalta que o nordestino veio em busca de uma melhor perspectiva de vida, começou 
a migrar consideravelmente para São Paulo trazendo os seus valores, costumes, 
sotaques, música, artes, poesia e culinária. No final da década de 80, o cearense o 
Antonio de Loiola carinhosamente conhecido como Jabá resolveu colocar em prática o 
sonho de ter o seu próprio negócio, sempre com o apoio de sua família, e hoje é uma 
referência no município, proporcionando um cardápio variado aos seus clientes. Salienta 
que a cordialidade e a receptividade em seus restaurantes são suas marcas registradas 
de sucesso. Ao final recita uma poesia para ao Sr. Antonio. O Cerimonial informa que o 
Legislativo Andreense cedeu seu saguão, onde será servido um coquetel para o qual 
todo o público presente está convidado. O Vereador Sargento Juliano quebra o 
protocolo mais uma vez e entrega broches a algumas pessoas presentes, com a ajuda 
dos componentes da Mesa. A seguir, o Presidente da Mesa, Vereador Sargento Juliano, 
faz os agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte e uma horas. Eu, Celina 
Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas 
Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia dois de outubro de dois 
mil e doze. 
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